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NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT NA PRAGUE FASHION WEEKENDU?! 

 
Nová kolekce Brice Mensah premiérově na Prague Fashion Weekendu 2011 

Oděvní značka Brice Mensah, známá svou originální koncepcí v pojetí luxusu, představí 
na letošním Prague Fashion Weekendu premiérově kolekci s názvem INJUSTICE. 

Nadčasovost, nezaměnitelný design a špičkové krejčovské provedení s vysokým podílem 
ruční práce, to jsou atributy, kterým podlehne každá žena, bez ohledu na věk či 
národnost. Hlavním měřítkem při volbě této značky je vědomí vlastní osobnosti a síly, 
schopnost ocenit styl, kvalitu a chápání módy jako porozumění vlastnímu tělu v kontextu 
každodenního života. Žena oblečená ve stylu Brice Mensah je rezervovaně smyslná a to i 
díky síle svého charisma, které jí dovoluje brát věci s nadhledem a nepodléhat 
konvencím. 

Více na: www.bricemensah.com 

  

E.daniely na Prague Fashion Weekendu 2011 

Pro značku E.daniely (návrhářky Daniela Flejšarová a Eva Janoušková) je 
charakteristická lehce provokující, nadčasová móda ve dvou liniích. Jedna je určená pro 
každodenní nošení, druhá vyniká luxusními a unikátními modely, které často zdobí 
bižuterie Swarovského. Autorky ve své tvorbě trvale usilují o výlučnou a samozřejmou 
eleganci.    
E.daniely slaví 20 let existence. Díky nepřerušované, pravidelné a výrazné prezentaci na 
autorských přehlídkách, veletrzích a výstavách vytváří trvale vysoký módní standard.  
Více na: www.edaniely.cz  
 

  

Hana Havelkova představí svou kolekci na Prague Fashion Weekendu 2011 

Jednoduchost je hlavním mottem nové kolekce Hany Havelkové. 

Strohé a přísné linie modelů jsou v kontrastu k šatům, které jsou naopak měkce 
tvarovány pomocí rafinovaně použité draperie. 

Architektonická inspirace se snoubí s řešením velkoryse skulpturálním. 

Obě linie se v kolekci jemně prolínají a vzájemně se doplňují. Jedna s druhou tvoří 
harmonický celek. 

Více na: www.havelkova.com  

  

La Femme Mimi nebude chybět na Prague Fashion Weekendu 2011 

Designérka Mimi Lan navrhuje modely pro ženy, které se snaží o sebevyjádření 
originálním oblečením a které zajímá, odkud oblečení pochází. 

Značka La Femme Mimi byla založena v roce 2002. Návrhy Mimi Lan zahrnují oblečení, 
doplňky a originální řešení designu interiéru v podobě ručně vyráběných záclonek, lamp 
a keramiky. Sama ve své tvorbě, kterou se snaží „posunout hranice“, zdůrazňuje základní 
principy, např.: Tradice (pro zdobení používá tradiční vietnamské řemeslné techniky a 
snaží se tak o zachování tradice svých předků). Barvy (má ráda červenou, růžovou, 
zelenou, modrou, žlutou... barvy dělají značku La Femme Mimi). Obchody této značky 
sídlí v Praze a v Amsterdamu. Více na: www.lafemmemimi.cz 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 

 

http://www.iluxurylife.cz/search_firm_data.php?id=3805&cattext=17&newsevents=17&lang=cz


Zuzana Veselá představí novou kolekci na Prague Fashion Weekendu 2011 

Zuzana Veselá má na svém kontě účast na mnoha veletrzích, výstavách, 
módních přehlídkách a také soutěžích. Získala řadu cen, nejvíce si 
považuje třetího místa na mezinárodní soutěži mladých módních 
návrhářů Humen Cup v Číně v roce 2001. 

Nejaktuálnější je její nová kolekce SAMPLES, slovy autorky „lehké jaro“, 
ve které jsou všechny modely originální a téměř jen v kusovém 
provedení. Co se týče originality, kreativity nápadů a v neposlední řadě 
rychlosti zpracování, patří Zuzana mezi výjimečné módní návrháře své 
doby. V Praze jsou její modely k mání v obchodech Parazit, Pour Pour, 
Hardecore a dalších, své kolekce vyváží i do zahraničí.   

Více na: www.zuzanavesela.cz 

 
 

www.praguefashionweekend.cz 
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